



По сообщениям средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки по факту проживания семьи, в которой воспитывается малолетний ребенок, в аварийном доме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по сообщениям региональных средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки по факту проживания семьи, в которой воспитывается малолетний ребенок, в условиях, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья.

По данным СМИ, в городе Орле на улице Плещеевской семья проживает в аварийном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

двухэтажном многоквартирном доме, в котором прогнила кровля, имеются трещины и плесень на стенах, отсутствуют канализация и отопление.

Следствием будет дана правовая оценка бездействию должностных лиц, в чью компетенцию входят вопросы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1438630>